



GUVERNUL  
ROMÂNIEI

3096B

Nr. 487/CM/ 22.10.2007

**RĂSPUNS**

**la interpelarea formulată de**

**domnul Deputat Claudiu Adrian Pop**

**înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3096B/2007**

Subiectul interpelării: Situația programelor ce se vor desfășura în anul 2008 pentru IMM-uri, cu finanțare de la Bugetul de Stat

**Stimate domnule Deputat Claudiu Adrian Pop,**

Dorim, pe această cale, să răspundem adresei dumneavoastră din data de 08 octombrie a.c. având număr de înregistrare 465/DRP, înregistrată la Camera Deputaților cu numărul 3096B/2007.

Deoarece solicitarea pe care ați formulat-o este cu privire la câteva aspecte care fac trimitere atât la bugetul alocat pentru derularea programelor menite să susțină și să contribuie la dezvoltarea sectorului IMM, la modul general, cât și despre situația și demersurile pentru anul 2008, vă vom răspunde punctual:

1. Este important de menționat faptul că, potrivit Legii 346/2004, pentru toate programele destinate dezvoltării și promovării microîntreprinderilor, întreprinderilor mici și mijlocii este alocată de la Bugetul de Stat o sumă echivalentă cu procentul de 0,2% din PIB. Astfel, în ART. 26 este prevăzut: (1) "Anual, prin legea bugetului de stat se alocă fonduri în valoare de 0,2% din PIB pentru finanțarea programelor de dezvoltare și a măsurilor de sprijinire a înființării de noi întreprinderi și de susținere a dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, la nivel național și local, prevăzute în Strategia guvernamentală pentru susținerea dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, pentru perioada 2004 - 2008."

Trebuie avut însă în vedere faptul că peste 99% dintre întreprinderile românești sunt IMM-uri și microîntreprinderi și, funcție de activitatea pe care acestea o desfășoară, sunt



Bucuresti, Calea Victoriei nr.152, sector 1, Tel. 2025291, Fax. 2025394

GUVERNUL  
ROMÂNIEI

arodate la Ministerele de resort, respectiv: fostul Minister al Economiei și Comerțului, Ministerului Mediului, cel al Agriculturii și Dezvoltării Rurale etc. Deci procentul de 2% din PIB nu este gestionat, prin programe de dezvoltare, numai de Ministerul pentru IMM, Comerț, Turism și Profesii Libere, ci și de către celelalte instituții abilitate, suma totală a acestor programe reprezentând, de fapt, procentul de 0,2 % din PIB.

2. Referitor la bugetul alocat pentru promovarea și derularea programelor finanțate de la Bugetul de Stat, pentru anul în curs, vă aducem la cunoștință că, prin Legea nr. 486/2006 privind bugetul de stat pe anul 2007, au fost alocate, în vederea derulării programelor de finanțare și de încurajare a antreprenoriatului, fonduri în valoare totală de 75.310.000 lei. În prezent, Conducerea MIMMCTPL a înaintat, deja, instituțiilor abilitate, propuneri pentru majorarea acestui buget, în cursul anului 2008, la valoarea de 100.600 mii lei, cu mențiunea că mai sunt, așa cum am precizat anterior, și alte instituții guvernamentale care, de asemenea, promovează și derulează programe cu aceeași destinație și pentru care sunt alocate și alte fonduri, tot de la Bugetul de Stat.

Cu deosebită considerație,

Ministru

Ovidiu Ioan SILAGHI



Domnului Claudiu Adrian POP

Deputat

Parlamentul României, Camera Deputaților